BRX 300 ERGO

N X
) Gl
BRX 300 ERGO )
IHCTPYKHIA 3 EKCILJIYATAILII

iConsole App Manual

DOWNLOAD ¥,

www.toorx.it/iconsole

BRX =

&

ERGO

3




BRX 300 ERGO

IpumiTkn nepea cKIaTaHHAM

BigkpuiiTe kopookm:

O060B’I3K0BO TIepepaxyiTe BCi AeTalli, 0 3HAXOAATHCS Y KOpoOIi. 3BipsiiTe TEXHIYHE OCHAIIEHHS 31 CXEMOIO IS
TIOBHOTO MiAPaXyHKY BKIFOUEHOI KUTHKOCTI IeTallel, U IPaBUIIBHOTO CKIafaHHA. SIKIo Oyab-gKa 3 YaCTHUH BiJICYTHS,
3BEPHITHCA 0 TPOJABIISL.

M4x16-6 M8x20-2 M10x60%25-4

M10%55%20-1
M10x85%20-1
3BEPITh CBOi IHCTPYMEHTHU
Ne HA3BA TEXHIYHI KIJIBKICTD
XAPAKTEPUCTHUKHA
26 YcranosmoBanbauii C.K.S. TBUHT 3 M10 x 60 x 25 4
[10JIOBUHHOIO Pi360010
27 [py>xuHHa 1aiida D10 8
28 BurnyTa maii6a ®10.5 x R100 x t2.0 10
29 ['BunT Philips i3 noBHOO pi3p0010 3 M4 x 6 6
KPYIJIOK0 TOJIOBKOIO
33 [llecTirpanHa cTornopHa raiika M10 2
34 [Tocka miaiiba D10
35 YcranosmoBanbauii C.K.S. TBUHT 3 M10 x 20
[MOJIOBUHHOIO Pi3b00F0
36 'YcranormoBansauii C.K.S. rBUHT 3 M10 x 55 x 20 2
[MOJIOBUHHOIO Pi3b00F0
37 ['BunT Philips i3 moBHO0O pi3b0010 3 M4 x 16 6
KPYIJI0K0 TOJIOBKOIO

Ilepen TuM SIK IPUCTYIHTH 10 CKIIaJaHHS IPHUCTPOIO, MiAOepiTh HEoOXinHI iHCTpyMeHTH. HasBHICTE yChOTO
00naIHaHHS MiJ] PyKOO 3a0IIAANTh Yac i 3p0OUTh CKIAJAaHHSI MBUIKAM Ta 0€3mMpoOIeMHIM.

- \"\\ N

[
[

¥

I
e
—

Vs A,

L

PR

N

m ]
|




BRX 300 ERGO

HA3BA TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHN KUIBKICTb
["-00pa3Huil ralilKOBUIl K104 5 x 80 x 80S (3 XpecTOBHHOIO) 1
[-o0pa3Huii TalkKOBUN KII0OY 6 x40 x 120 1
["alikOBUH KJIIOY i3 t4.0x 32 x 110 1
BiJIKDUTUM 3€BOM

MPUTOTYUTE BAIIIE POBOYE MICIIE

[lepexoHaiitecs, MO BU 3BUIBHIIN JOCTaTHHO IPOCTOPY IS MPABIIIFHOTO CKIAAaHHA MpUCTporo. [lepekonanTecs, mo
B HhOMY HEMa€ HiUoro, M0 MOXKE CIIPHYUHUTH TPaBMH IIiJ] 9ac ckianaHHs. [1icis Toro, Sk mpuCTpii HOBHICTIO
CKJIa[IeHO, TIePEeKOHAMNTECs, [0 HABKOJIO HHOTO € 3pyYHa BiJIbHA 30HA JJIs Oe3MepenIKofHOi poOOTH.

MPUMITKA: HOMEp KOXKHOTO KPOKY B IHCTPYKIIi 31 CKJIaJIlaHHs ITOBIIOMIISIE BAC, IO BU OyneTe poOUTH. YBaXKHO
MpoYHTaiTe Ta 3p03yMiiiTe BCi BKa31BKH MEpell TUM, SIK CKJIaIaTH OIiroBy JOPIKKY.

Tpumau ans
IUISIIKA

Ilenanp

Iepemniit cTabinizarop

3amHiit crabimizaTop

Texniuna indopmanis

PO3MIPU Po3ziopanuii: 1090x560x1490 mm
[NTEPEJJATOYHE BITHOILLIEHHS 8

BI'OPY TA BHU3 9 piBHiB, BiacTans 270 MM
BITEPEJ] TA HA3A]] Bincrans 70 MM




BRX 300 ERGO

*Mu 3a1MIIa€MO 32 c00010 MPABO BHECEHHS 3MiH Y NPOAYKT 0e3 MonepeJHoro NoBii0MJICHHS.
IHCTPYKIIA 10 CKJIAJAHHA

Kpoxk 1: [Ipukpinits nepenHiit cradinizarop (2) 1o ocHoBHOI pamu (1) 3a 1onomMororo BUrHyToi maiiou (28),
npyXuHHOI maiiou (27) i ycranosmosansHoro C.K.S. rBuHTa 3 MOJIOBUHHOIO pi3sboio (26).

1

na

Kpoxk 2: IIpukpimits 3aaHii ctabinmizaTop (3) no ocHOBHOI pamu (1) 3a gomoMororo BUTHYTOI maiibu (28), mpy>XKUHHOT

iaiiou (27) i ycranosmosansHoro C.K.S. rBunTa 3 MOJOBUHHOIO Pi3b00i0 (26).

Kpox 3:

Kpox 4:
1. Ilpukpinite cuainus (5) no croiiku cuainas (4) 3a qonomororo TpyouaToi BTysakH (25) 1 pydok (23), He 3arsryiite



BRX 300 ERGO

iX.
2. IlepeBenits cuninns (5) B mpaBuibHe monoxeHHs. [10TiM IPUKPIMiTh AeKOPATUBHY KPHILIKY AJIs cCHAiHHA (J1iBY) (16)
i kpuiky 1uist cuainast (npasy) (17) no croitku cuninnas (4) 3a ronomororo reuHTa Philips i3 moBHOO pi3b6oro 3

KPYTJIO0 TO0BKOMO (29).
3. 3aTsrHith pyuku (23).

Kpox 5:
1. [TpukpimiTe 03100FOBAIEHY TUIAHKY JUIS BEPTUKAIBHOI CTOWKH (46) 710 BEPXHBOT BEPTHKAIBHOI CTOIKH (6).
BizbMiTh kpuiky croiiku (13) 3 ocHoBHOT pamu (1). TloTiM mpukpiniTe 10 BEpXHBbOT CTOUKH (6).

2. Ilin’ennaiite apit 38’s13Kky neuryHa (10) i apiT 3B’s13ky KoHcodi (9).

3. [Ipukpimite cTOHKY (6) 10 OcCHOBHOI pamu (1) 3a JomomMororo IIockoi maiou (34), npyxuHHO Mmaidn (27), TBHHTA
3 moBHOIO pi3pbor0 Allen C.K.S (35), Burayroi maiiou (28), npyxuHH01 maiiou (27), ycranoBmoanpHoro C.K.S.
TBHHTA 3 OBHOIO pi3s0010 (35), ycraHomoBansHoro raunata C.K.S. 3 monoBuHHOW pi3p00t0 (36), BUTHYTOT mIaiiou
(28) i mecTurpanHoi cTonopHoi raiku. (33)

4. [IpuKpimiTh KPUIIKY BEPTHKAIBHOI CTOHKH (13) 1 03700IF0BabHY IDTAHKY ISl BEPTHKAIBHOIT CTOMKY (46) 110
ocHOBHOT pamu (1).

IMopapna: micast miaKIOYEHHS JiHIT 3B’ 13Ky HEOOXIIHO BCTABUTH JIPIT 3B’3KY Y BEPTUKAIIBHY CTiHKY, 00 YHUKHYTH
3aTUcKaHHs ApoTy. [lepexoHaiitecs, 1110 BCi TBUHTH BCTABJICHI B IECTUKYTHHUIT OTBIp.

S

Kpoxk 6: [Ipuxpimits 3’eqayBanbHuil apit kepma (11) 1o BepTukambHOi cToiiku (6). [Ipukpinite kepmo (7) 10 BEpXHBOL
BEPTUKAIBHOI CTOMKH (6). 3akpuiiTe 3aTUCKHE KinbIle py4kH (22) i 3adikcyiire iX T-moaioGHOI0 TOBOPOTHOIO PYUKOIO

(21).



BRX 300 ERGO

Kpoxk 7:

1. ITix’ emraitte apit 3B’s3Ky (9) mo 3agHBOTO OTBOPY KOHCOMI. [TinKiTrodiTh 3’ € IHYBaIbHUH APIT pydku mynscy (11) 1
po3etky koHcodmi (12).

2. [IpuenHaiiTe KOHCOIH (§) 0 BEPXHBOI CTOHKH (6) 32 TOTIOMOTOIO TBHHTA 3 XPECTOBUM IILTIIIEM 3 TIOBHOIO Pi3b0010
C.K.S. (24).

3. IlpocyHbTe HakIaaKy Ha JiBY pyuky (14) i Hakmaaky Ha mpaBy pyuky (15) 3 kepma (7). TToTiM mpUKpimiTh iX 10
BEpXHBOI BEpTUKAIBHOI CTOHKH (6) 3a qomomororo reunTa Philips i3 moBHOO pi3b60r0 3 KpyTiIo ronoskoo (37).

Kpox 8: [Ipuennaiite Ta 3adikcyiite niBy nemans (18) i mpaBy nenans (19) mo ocHoBHOT pamu (1).



BRX 300 ERGO

Kpox 9:
[puxpimniTe TpuMad it Wk (20) 10 BEpXHBOI BEPTUKANBHOI cToWKH (6) 3a normoMororo reuHTa Philips i3 moBHOIO
pi3p00I10 3 KpyTrIIot0 rooBkoio (37).

3

Iopaau moao TpeHyBaHb:

1. KopucryBadeBi HEOOXiTHO MOBHICTIO IOMICTHTH HOTH BCEPEIMHY TEAali Ta BAPETYITIOBATH OIIip MarHITY
BIZTIOBITHO JI0 KOPHCTYBaya.

2. OCKINbKY el TpeHaXkep 3 NOABIMHIMHU MaXOBHMH KOJIECAMH, i BOHA MaTUME BEJIMUE3HHH MOMEHT iHepllii, Koiau
KOpHCTYBa4 3yNUHIETHCS TE€PE]] BUCOKOIO MIBUAKICTIO, KOPUCTYBA4 IIOBUHEH MiHIMi3yBaTH OMIp 1 3HU3UTH IBHJKICTS,
1100 YHUKHYTH TpaBMYBaHHS HOI'M KOPHCTyBaya MOMEHTOM iHep1ii JIiBOi Ta mpaBoi neaiti.

3. TpeHaxkep CIiJ MOCTaBUTH HA PiBHY MiAJIOTY, I[00 MaTH JOCTATHHO MICIIS JJIS TPEHYBaHHS.



BRX 300 ERGO

Cxema y po3idOpaHomy BUIJISAAI /Il CKJIAAAHHS

CIIMCOK YACTHUH

KIJIBKICTb

OmumcC

HA3BA

OcHoBHA pama

[lepenniii ctabimizarop
3amHil cTabimizaTop

No

2
3




BRX 300 ERGO

4 CToMKa CUIAIHHS 1
5 Cuninas 1
6 BepxHs BepTHKaJIbHa CTOHMKA 1
7 Kepma 1
3 Koncoib 1
9 3’ €eIHYBaJILHUI IPIT KOHCOJI 1
10 3’€IHYBaJIHHUI JIPIT IBUTYHA 1
11 3’ €THYBaJILHUHN JIPIT PYYKH MYJIBCY 2
12 [ouyaTok KoHCOI 2
13 Kpuiika BepTUKaIbHOI CTOWKH 1
14 Haksasika Ha pyuky JiBa 1
15 Haxknajgka Ha pydky mpasa 1
16 Kpuuika cuinns (J1iBa) 1
17 Kpuiika cuinns (mpasa) 1
18 [leans (y1iBa) 1
19 [lenans (mpasa) 1
20 Tpumay IISMIKH 1
21 Pyuka 1
22 3aTHCKHE KiJIbIIC KepMa 1
23 [ToBOpoTHA pyuKa KepMa D60x31xM10x20 1
24 ['BUHT 3 XpECTOBHMM IILTILIEM 3 IOBHOIO Pi3b00F0 M5x10 4
C.K.S.
25 TpyOuara BTyJKa @10.5xD14x10 1
26 'YcranosmoBaneHuid C.K.S. TBUHT 3 OJOBHHHOIO M10x60x25 4
1350010
27 [py>xuHHa 1maiida D10 9
28 Burnyra 1maiita @10.5xR100xt2.0 10
29 ['BunT Philips i3 HOBHOO pi3p0010 3 KPyTII0H0 M4x6 6
OJIOBKOIO
30 'YcranoBmoBaneHuid C.K.S. rBUHT 3 NOBHOIO M8x20 4
1350010
31 [TpyxuHHa maiiba D8 4
32 KoMIuiekT MaxoBHKiB 0,iH00i4HOT 1if EMS $215.4/P30 1
33 [lecTurpaHHa CTOMOPHA raka M10 5
34 [Tiiocka maiida D10 5
35 'YcranosmoBansHUN C.K.S. TBUHT 3 TOBHOIO M10x20 4
1360010
36 'YcranoBmoBanpauid C.K.S. TBHHT 3 MOJIOBHHHOIO M10x55x20 2
1360010
37 I'BuaT Philips i3 TOBHOO pi3p0010 3 KPYTIIOK0 M4x16 6
rOJIOBKOIO
38 Dikcyroya neTanb CHIIHHS 1
39 Kpuika kpusomuna 2
40 ['BHHT 3 IOBHOIO Pi3b00I0 3 MIECTUTPAHHUM 5/16-18UNC-1" 2
hraHIEM
41 Kpusoruun (J1iBuii) 1
42 Kpuporuun (mpaBuii) 1
43 UCK 2
44 Camonapi3uuii rBUHT 3 XxpectoBuM nurinem C.K.S. ST4x12 8
45 ['BHHT i3 BHYTPIIIHIM NIECTUTPAaHHUKOM 1 HOBHUM M6x15 4
3yooM
46 O3100II0BaJIbHA TUIAHKA JIJIsI BEPTHKAIBHOI CTOHKH 1
47 3arnymika 4
48 IT’siTa 4
49 Benukuii MOpoXKHUCTUI T'BUHT 13 IIECTUTPAHHOIO ®8x33xM6Xx15 2
Ta IJIOCKOIO T'OJIOBKOIO
50 Koneca $55x25.8 2
51 'YcranosmoBanbHUit C.K.S. TBUHT 3 TOBHOIO M6x15 3
pi3p0010
52 Ky1bKOBHH i IIIKITHKK 13 3arIHOJICHHSIM 6203-2RS 3
53 [Tnocka maii6a o6 4




BRX 300 ERGO

54 ['pyna 3aTHCKHUX POJIMKIB 1
55 KyJIbKOBUI MIANIMIHHUK i3 3arIn0JIeHHIM 600427 2
56 Bryska CTOMKY CHTIHHS 1
57 Bich kpuBoOIIMIA D17x150 1
58 [11kiB MOBiTHOTO ITacy D263x22 1
59 [llecTirpaHHa cTONOpHA Taiika M8 4
60 PeryntoBaHHs CHIIHHS 1
61 [Ipy>KMHHUH KiIBIIEBHH 3aMOK JIJIsl CTOBIIA o017 2
62 [Ipy>KMHHUH KiIBIIEBHH 3aMOK JIJIsl CTOBIIA ®20 1
63 ['BUHT i3 BHYTPILIHIM IIECTUTPAHHUKOM 1 TOBHUM M10x80 1
3yooM
64 ['BUHT i3 TOBHUM 3y0OM i3 OTaliHOIO TOJIOBKOIO Ta M10x25 1
[IECTUTPAHHUKOM
65 PerystoBaHHs peMeHs TBUHTOBOIO 3’ €JHAHHS 2
66 KOMIUIEKT MOPOIIKOBOI MeTalmypril ®13xP8.5x8.4 3
67 ['BUHT i3 TOBHUM 3y0OOM 13 MOTAiHOIO TOJIOBKOIO Ta M5x20 3
XpecTONnoAI0HUM Ma30M
68 ["anbMiBHHMN KaHAT 1
69 ['BUHT 13 MICCTUTPAHHOIO TOJIOBKOIO Ta MOBHUM M10x38 1
3yooM
70 [llecTurpanHa raika M10 4
71 Camonapi3uuii rBUHT 3 XpectoBuM nurinem C.K.S. ST4x16 8
72 3’ €IHYBaJIHUIN JPIT KUBICHHS 1
73 MaraiTHUN JaT4YUK 1
74 Kpuika (J1iBa) 1
75 Kpmuuika (mpasa) 1
76 [ToposioHOBa HaKJIAKA IS PYK D26xt3.0x600 2
77 KBanpaTHa 3ariymika Tpyoun 20x40xt1.5 2
78 Pyuka Ay myJisCcy 2
79 CamoHapi3uuii rBUHT 3 xpectoBuM nurinem C.K.S. ST4x20 2
80 Kpyria 3aryiika Tpyou D28xt1.5 2
31 Camonapi3uuii rBUHT 3 XxpectoBuM nurinem C.K.S. ST4x25 7
82 3aKpiluIeHUi MarHit 1
33 [ToBOpOTHHMI py4HHit OonT 1
34 PeMiHb JIBUTYHA 450PJ6 1
85 bJI0K JKUBJICHHS 1
86 Kontposep 1

10



ITosroBHHA CXEMH JJIsl CKJIATAHHS

T

BRX 300 ERGO

CITMCOK YACTUH

No HA3BA onuc KIJIBKICTH
1 OcHOBHA paMa 1

2 [lepenniii cTabimizarop 1

3 3anHiit crabimizaTop 1

4 Croiika CUIIHHS 1

5 Cuainas 1

11



BRX 300 ERGO

6 BepxHs BepTHKaJIbHA CTOMKA 1
7 Crolika kepma 1
8 Koncomnb 1
9 3’ € THYBaJILHUH JpIT KOHCOII 1
10 3’ e qHyBaILHUH JPIT IBUTYHA 1
11 3’€IHYBIBHHUI JIPIT PYUKH MYJIbCY 2
12 BuxinHuit qpiT KOHCOII 2
13 Kpuika BepTHKaIBHOT CTORKU 1
14 Kpuinka kepma (J1iBa) 1
15 Kpuinka kepma (mpasa) 1
16 Kpuika cuninms (J1iga) 1
17 Kpuiika cuinas (mpasa) 1
18 [lemans (iBa) 1
19 [Nenasp (mpasa) 1
20 TpruMay IUIAIIKT 1
21 Kpyria pyuka 1
22 3aTHUCKHE KiJIbIIE KepMa 1
23 [ToBOpoTHA py4Ka Kepma D60x31xM10x20 1
24 ['BHHT 3 XpECTOBHM IITIIIEM 3 TOBHOIO Pi3b00I0 M5x10 4
25 TpyOuara BTyIKa ©10.5x014x10 1
26 Y cranosmoBanpHui C.K.S. TBUHT 3 MOTIOBHHHOO M10x60x25 4
1360010
27 [pyxuHHa maiiba @10 8
28 BurayTa maiiba @®10.5xR100xt2.0 10
29 ['suaT Philips i3 mOBHOO pi3p0010 3 KPYTIIOK TOJIOBKOO M4x6 6
33 [llecTurpaHHuiA CTONOPHUNA TBUHT M10 2
34 [Tnocka maiiba @10 2
35 Y cranosimoBaigbHUN C.K.S. TBUHT 3 MOBHOIO Pi360010 M10x20 4
36 YcranosmoBansHui C.K.S. TBUHT 3 IOJIOBUHHOIO M10x55x20 2
1366010
37 ['BunT Philips i3 NOBHOIO pi3b0010 3 KPYTIJIOK rOJOBKOIO M4x16 6
46 O3nmobroBaIbHA MUIAHKA JJIT BEPTUKAIBHOT CTIKH
KOHCOJIb
®YHKIII JJUCILIEIO:
HA3BA OITUC
TIME .Yac TpeHyBaHHS, IO BiJOOpaXkaeThCs MiJl Yac TPEHyBaHHSI.
Hianazon 0:00 ~ 99:59
SPEED JAlBuakicTs, mo BimoOpakaeThes mia yac TpeHyBanss. Jlianazon 0,0 ~ 99,9
DISTANCE .Bincranp TpeHyBaHHS, 1110 BiTOOpaXa€THCS Mif] 4Yac TPEHYBaHHS.
.JHianazon 0,0 ~ 99,99
CALORIES .BinoOpaxkeHHs cniajieHnX Kayopiii i yac TpeHyBaHHS.
JHianmazon 0 ~ 9999
PULSE Ilynbc, yn/xB, 1m0 BioOpaaeTbes Mijl 4ac TPEHYBaHHS.
.Curnanizanist myJbCy IIpH NEPEBUILICHHI [IOIIEPEIHHO HANAIITOBAHOTO
[[IJIbOBOTO ITyJIBCY.

12



BRX 300 ERGO

RPM .O0epTaHHs 32 XBHJIMHY.
Jiamazon 0 ~ 999

WATT E .
.EHeprocnoxuBaHHs 1iJ yac TpeHyBaHHS
. ¥V pexxumi Watt Program xomm’totep 3anuiiaTume mornepeaHbo
HaJlallITOBaHEe 3HaYE€HHs MOTYXHOCTI (iana3oH HanamTyBaHb 0~350)

MANUAL .TpeHyBaHHS B pyYHOMY PEXHMI.

PROGRAM . Bu6ip 12 PROGRAM.

USER .Kopucrysau cTBoproe mpodiss piBHS 0mopy.

H.R.C. 1linboBuii pexxum TperyBanHs HR.

KHOIIKH

HA3BA OIINC

JOGGLE WHEEL | [linBuiieHHs piBHS omopy

Bropy

JOGGLE WHEEL  |* 3amkxeHHs piBHS onIOpY

Buus

Mode o [ligTBepANTH HANAMITYBAHHS YU BHOIp.

Reset * YTpUMyHTE KHOIIKY NPOTATOM 2 CEKYH]l, KOMIT FOTEp Iepe3aBaHTaKUTHCS
Ta 3aIlyCTUTHCS 3 HAJALITyBaHb KOPUCTYBAya.

Start/ Stop * [ToBepHITHCS 10 TOJIOBHOTO MEHIO ITifl Yac MONEPEAHbOr0 HANAIITYBAaHHS
3HA4YCHHS TPEHYBaHHS a00 PEKUMY 3YIHHKH.

Recovery * [Toyatu abo 3yNMHUTH TPEHYBaHHSL.

Body fat » [lepeBipTe cTaH BiJHOBJICHHS YaCTOTH CEPIIEBUX CKOPOYEHb.

OITEPAIIII:

BKJIFOYEHHSA )XUBJIEHH A

[Tiakiro4iTh JPKEpeIIo KUBJICHHs, KOMII I0Tep YBIMKHEThCS Ta BiloOpa3uTh yci cermenTr Ha PK-nucriiei npotsirom 2
cekyH. Uepes 4 xBuinHu 0e3 00epTaHHs iejalieii abo BBEICHHS I1yJIbCY KOHCOJIb IEpeii/ie B PEKUM
eHepro30epeKeHHs.

Haruckanns 6 JIb-KO1 KHOIIKHM MOY€ BUBECTH KOHCOJIb 3 PEXKUMY CHY.
[ Tike ] TULSE _h

L [

BUBIP PEXXUMY TPEHYBAHHS
Haruckaiite BTOPY ta BHU3, 11100 Bubparu TpenyBantst Manual — Beginner — Advance — Sporty — Cardio —
Watt

Pe:xumv Manual

Harucuite START i FOJIOBHOMi MEHIO, 1100 MOYaTH TPEHYBaHHS B PYYHOMY PEXUMI.
[ E Lt

SALORIE

| I
MANLHL
1. Hatucuite BTOPY a60 BHU3, mo6 BubpaTtn nporpaMy TpeHyBaHHS, 00epiTh « BpydHy» Ta HATHCHITH «Pexum»,
o0 yBIHTH.
2. Hatucuite BITOPY a60 BHU3, m06 nonepenuro Hanamrysatu 1IME, DISTANCE, CALORIES, PULSE, i

13



BRX 300 ERGO

HaTucHIT MODE miist minTeepmkeHHs.

3. Hatuchite xronku START/STOP, ui06 mouyatu Tpenysanns. Hatucuite BTOPY a6o BHU3, 11106 HanamtyBatu
piBEHb HaBaHTAXKEHHSI.

4. HatucHite kHonku START/STOP, 1106 npusynuantu TperyBants. Hatuchite RESET, 11106 moBepHyTHCS 10
TOJIOBHOTO MEHIO.

Pe:xum Bginner
27z 1= |
Anm

—onE 0

1. Hatucuite BTOPY a6o BHU3, 1106 BHOpati nporpamy TpeHyBaHHs, BUOEpiTh pexkuM «Beginner» i HaTUCHITH
MODE, 1006 ygiiitu.

2. Harucuits BTOPY a6o0 BHU3, m06 nonepenuso HanamryBatu TIME.

3. Harucuits xkaHonky START/STOP, 11106 mouatu tperysants. Harucuite BTOPY a6o BHU3, 1106 BimperysroBatu
piBEeHb HaBaHTAXKEHHSI.

4. HatucHite kHoniky START/STOP, m106 npusynuuuti tpenyBanns. Hatucuite RESET, 1106 noBepHyTHCS 710
TOJIOBHOTO MEHIO.

Peaxum Advance

1. Hatucuite BTOPY a6o BHU3, m106 Bubpati nporpamy TpeHyBaHHs, BuOepiTh pexxum Advance i HaTHCHITh
MODE, 1006 yBgiiitu.

2. Harucuits BTOPY a6o BHU3, 1106 nonepenuso HanamryBatu TIME.

3. Harucuits xkaHonky START/STOP, 11106 mouatu tperyBanus. Hatucuite BTOPY a6o BHU3, 1106 HanamTyBatH
piBeHb HaBaHTAKEHHS.

4. HatucHith kHonky START/STOP, mo6 npusynuaut TpenyBanss. Hatucuits RESET, 06 noBepHyTHCS 10
TOJIOBHOTO MEHIO.

Pesxknm Sport
a

1. HatucHite BTOPY a6o BHU3, 1106 Bubpartu nporpamy TpeHyBaHHs, BUOepiTh pexxuM Sporty i HatucHite MODE,
o0 yBIHTH.

2. Harucuits BTOPY a60 BHU3, mo6 nonepennso HanamryBatu TIME.

3. HatucHite xHonky START/STOP, 11106 noyatu tperyBants. HatucHite BTOPY a6o BHHU3, 06 HanamTyBaTu
piBEHb HaBAaHTAXKEHHS.

4. HatucHith kHonky START/STOP, mo6 npusynunuti tpenyBanns. Hatucuite RESET, 106 noBepHyTHCS 10

TOJIOBHOTO MEHIO.
(ML N
SPEED

Pesxxum Cardio

=M=
BEEEE i

1. Hatucuite BITOPY a6o BHU3, 1106 Bubpartu nporpamy tpenysanusi, Bubepith H.R.C. i narucuite MODE, 11106
YBIUTH.

2. Harucuite BTOPY a6o BHU3, 1106 Bubparu 550/.750/0.900/0 abo TAG (TARGET H.R.) (3a 3aM0oBuyBaHHSIM:
100).

LARIIDC

14



BRX 300 ERGO

3. Harucuite BTOPY a6o BHU3, 106 nonepennbo Hanamrysat 4ac TIME tpeHyBaHHs.
4. HatucHite kHonKky START/STOP, m106 movatu a6o 3ynunutu TpeHyBanss. Hatuchite RESET, m106 moBepuyTHCs
JI0 TOJIOBHOTO MEHIO.

Pexxum Watt

bt

DISTAHL

1. Hatucuite BTOPY a6o BHU3, 1106 Bubparu nporpamy tpenyBantsi, Bubdepitb WATT i natucuite MODE s
BXOLY.

2. Hatucuite BITOPY a60 BHU3, 1106 momnepenHko HANAMITYBATH IITFOBY TOTYXKHICTB. (32 3aMoBUyBaHHAM: 120)
3. Harucuites BITOPY a60 BHU3, m06 monepennro HanamryBata TIME.

4. HatucHite kHoIKy START/STOP, 1106 movatu tpenyBanust. Hatucuite BTOPY a6o BHU3, 1106 HanamTyBatu
piBEHB Bar.

5. HarucHits kaorky START/STOP, w06 npusynuanTu TpeHyBanus. Hatucuite RESET, mo6 moBepHyTHCS /10
TOJIOBHOTO MEHIO.

RECOVERY / BLZIHOBJIEHHS

1. [Ticns TpeHyBaHHS MPOTATOM JESKOTO Yacy MPOAOBXKYIHTE TPUMATHCS 32 PYIKH Ta HATUCHITH KHOTIKY
«RECOVERY». BinoOpaxxeHHs BciX (QYHKIIIH 3yIHHATHCS, 32 BUHATKOM TOTO, 10 « T IME)» moune Bimmik Big 00:60
1o 00:00.

2. Ha expaHni BimoOpaxaTUMEThCS CTaH BiTHOBJICHHS BAIIOT'0 CEPIIEBOI0 PUTMY 3a JomoMororo kHomok F1, F2.... mo
F6. F1 - maiikpammutit, F6 - maifripmmii. KopuctyBad Moxe MpoIOBKYBaTH TPEHYBATHUCS, MO0 MOKPAIIUTH CTaH

BIZIHOBJICHHSI CEPLIEBOTO PUTMY.
, 1100 IOBEPHYTHUCA 10 TOJIOBHOTO JHCILIES. )
_TIH [ ruise |
~ o v ]

RECOVERY

BODY FAT / NIIIIKIPHUIA )KUP

1.'Y pexxnmi STOP narucHits knorky BODY FAT, mo0 novaTn BUMiproBaHHsI )HUpPY B OPTaHi3Mi.

2. [Totim BuOpanwuii kopuctyBad (U1~U4) 6mimMae npotsirom 2 cexyHn. Ilicis 1poro npuctynaire 10 BUMipIOBaHHS.
3. Ilix yac BUMIprOBaHHs KOPUCTYBavi MOBUHHI TpUMaTH 0O0MBI pykH Ha pykostii. Ha PK-aucnnei npotsirom 8
CEeKYH/]I BiIOOPAKATUMETBCS «--» «--» , JIOKH KOMII'I0TEp HE 3aBEPIIUTh BUMIipIOBAHHS.

4. Ha PK-nmucmei npotsirom 30 cexyH BimoOpaxartumetbes nopanauii cumoi BODY FAT, Bincotok BODY FAT,
IMT.

«E-1» - BigoOpaxaeThesi, KOJIM BXiTHUI CUTHAI YaCTOTH CEPLEBUX CKOPOYEHb HE BUSBICHO, 200 KOPUCTYBay

HETPaBHIILHO TPUMAE PYUKH.
"E-4" - BiI[OGia)KaCTI:C}I, ko FAT% r[epeBmuie HajamToBai gianaszoH (5,0% ~ SO%i.

BOIv FRT

USB 3apsianuii npucTpii
s xorconms mae USB-mopT TiTbKM 4TS 3apsAKH IUTaHIIeTa 800 MOOUIEHOTO MPUCTPOFO.

15



BRX 300 ERGO

JOJATOK iConsole+

VBiMKHITH Bluetooth Ha mmanmieri, 3HalIITh KOHCOJABHUI MPUCTPIH 1 HATHCHITH ITi JKITIOYCHHS.

VYBIMKHITB JOJaTOK iconsole+ Ha IUIAHIIETI Ta HATUCHITH MiAKIIOYCHHS, 00 PO3MOYaTH TPCHYBAHHS 3 IUIAHIICTOM.
(maposb: 0000)

IPUMITKA:

1. ITicns minkIro9eHHS KOHCOJI 1o TuraHmeTa yepes Bluetooth koHcOMs BUMKHETBCS.

2. ns cuctemu i0S, Oynp macka, BUIAITE 3 monaTka iconsole Ta BuMkHITE Bluetooth 3 iPad, micis 9oro koHCOMIb
YBIMKHETBCSI 3HOBY.

3. ns miei cucremu notpiden 610k sxuBneHas 9 B, 1,3 A abo Buie.

BEGINNER1 BEGINNER2 BEGINNER3 BEGINNER 4

- gll

IR -.II ! -==—.-

ADVANCE1 ADVANCE 3 ADVANCE 4
-=II.-

J||'|.. RIS, JIII.lI. ..‘m..

SPORTY 1 SPORTY 2 SPORTY 3 SPORTY 4

. dddd alale JIEDN

@ Garlando

GARLANDO SPA
Via Regione Piemonte, 32 - Zona Industriale D1
15068 - Pozzolo Formigaro (AL) - ltaly
www.toorx.it - info@toorx.it

16



